

2024年2月9日
农历癸卯年十二月三十
星期五

第6期

总第907期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001 中共台儿庄区委机关报 新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,
向统一战线广大成员,致以诚挚问候和新春祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席

■2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。要坚持稳中求进工作总基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求,继续巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,扎实稳健推进中国式现代化。各民主党派、工商联和无党派人士要认真领会中共中央决策部署,在调查研究、协商议政、民主监督、自身建设等方面继续努力,为推进中国式现代化贡献智慧和力量

■向各民主党派、工商联和无党派人士提出3点希望。一是坚定制度自信,坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度。要切实提高政党协商质量,不断健全议政建言机制,有序开展民主监督,拓展发挥优势作用的平台载体,着力提升中国新型政党制度效能。二是广泛凝聚共识,助力推进中国式现代化。要围绕中共二十大提出的重大战略任务和中央经济工作会议部署继续深入调研,更有针对性地建言献策。全国工商联要引导民营经济人士坚定发展信心,共同唱响中国经济光明论。三是强化政治引领,不断提升自身建设水平。首要任务是加强思想政治建设,把牢政治方向,筑牢坚持中国共产党领导的思想政治基础。要加强廉洁建设、领导班子建设和组织建设,切实改进思想作风和工作作风,稳步提升履职能力和水平

新华社北京2月7日电 在中华民族传统节日甲辰龙年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和新春祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表陶智等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副



2月7日,习近平、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在北京人民大会堂同党外人士欢聚一堂,共迎佳节。

新华社记者 庞兴雷 摄

主席何厚铨、梁振英,已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

郝明金代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,刚刚过去的2023年,面对严峻复杂形势和多重困难挑战,以习近平同志为核心的中共中央高瞻远瞩、统揽全局,团结带领全国各族人民迎难而上、顶压拼搏,踔厉奋发、勇毅前行,中国式现代化迈出坚实步伐,新时代中国日新月异,伟大梦想正一步步靠近。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,同心同德、团结奋斗,为强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

在听取郝明金致辞后,习近平发表了重要讲话。他强调,2023年很不平凡。一年来,中共中央团结带领全党全国各族人民,全面贯彻中共二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,顶住外

部压力,克服内部困难,全力推动经济恢复发展,圆满实现经济社会发展主要预期目标,开局平稳,亮点纷呈。我们有针对性地破解难题,扎实推进高质量发展,推动我国经济总体回升向好,全年经济总量超过126万亿元,就业、物价总体平稳。我们加快完善新型举国体制,科技创新实现新突破,促进新质生产力发展。我国成功举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛、中国—中亚峰会,推动金砖国家扩员,中国特色大国外交越来越显示出强大的影响力、感召力、塑造力。我们有效应对华北、东北洪涝和甘肃、青海地震及新疆地震等一系列重大自然灾害,成功举办成都大运会、杭州亚运会,我国体育健儿再创佳绩。这些成绩的取得,是中国共产党坚强领导的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全社会各方面顽强拼搏、共同奋斗的结果。

习近平指出,过去一年,各民主党派和无党

派人士深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和中共二十大精神,扎实开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,抓住纪念中共中央发布“五一口号”75周年契机,深化政治交接,不断增强多党合作的思想政治共识。大家坚持围绕中心、服务大局,聚焦推进中国式现代化进程中的重点、难点问题建言献策,在经济社会发展方面取得了新的成效。全国工商联积极配合有关部门和地方落实促进民营经济高质量发展的政策,为促进非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长做了大量工作。他代表中共中央,向大家表示衷心感谢!

习近平强调,2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。要坚持稳中求进工作总基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求,继续巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,扎实稳健推进中国式现代化。各民主党派、工商联和无党派人士要认真领会中共中央决策部署,在调查研究、协商议政、民主监督、自身建设等方面继续努力,为推进中国式现代化贡献智慧和力量。

习近平向各民主党派、工商联和无党派人士提出3点希望。一是坚定制度自信,坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度。要切实提高政党协商质量,不断健全议政建言机制,有序开展民主监督,拓展发挥优势作用的平台载体,着力提升中国新型政党制度效能。二是广泛凝聚共识,助力推进中国式现代化。要围绕中共二十大提出的重大战略任务和中央经济工作会议部署继续深入调研,更有针对性地建言献策。全国工商联要引导民营经济人士坚定发展信心,共同唱响中国经济光明论。三是强化政治引领,不断提升自身建设水平。首要任务是加强思想政治建设,把牢政治方向,筑牢坚持中国共产党领导的思想政治基础。要加强廉洁建设、领导班子建设和组织建设,切实改进思想作风和工作作风,稳步提升履职能力和水平。

座谈后,习近平等党和国家领导人同各民主党派中央、全国工商联新老负责人和无党派人士代表等合影留念。

中央有关部门负责同志参加活动。

台儿庄区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

本报讯 2月7日,台儿庄区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实中央和全省、全市主题教育总结会议精神,全面梳理总结全区主题教育的成效和经验,对巩固拓展主题教育成果进行安排部署,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想常态化长效化。

区委书记彭照辉出席会议并讲话,区委副书记、区长刘晓璐主持会议,区政协主席孙中坤出席。市委主题教育办公室联络二组副组长、市委组织部公务员一科科长杨奉奇到会指导。

彭照辉在讲话中指出,去年9月份主题教育开展以来,在市委的坚强领导下,在省委第四巡回督导组 and 市委联络组的指导下,区委坚持把开展主题教育作为重大政治任务牢牢抓在手上,摆在全局工作的首要位置,加强理论学习、调查研究、检视整改和统筹兼顾,进一步筑牢了政治忠诚的思想根

基,强化了“四下基层”优良作风,提升了自我革命的能力,巩固了高质量发展的良好态势。

彭照辉强调,通过开展这次主题教育,全区各级党组织和党员干部增强了用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动的坚定自觉,形成了人心思齐、人心思进、人心思干的浓厚氛围。在这一过程中,我们进一步深化了对开展党内集中教育的规律性认识,积累了一些好的经验做法,收获了不少有益启示。必须坚持政治引领,把牢正确方向;必须坚持示范带动,做到以上率下;必须坚持分类指导,细化目标要求;必须坚持统筹兼顾,紧扣发展大局;必须坚持以人为本,走好群众路线。

彭照辉要求,主题教育总结不是“终结”,“收官”不是“收场”。全区各级党组织要按照党中央决策部署和省委、市委、区委要求,提高政治站位,扛牢政治责任,坚持标准不降、力度不减,进一步建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制,不断巩固拓展主题教育成果,扎实做好成果

转化运用。要坚持知行合一,持续做好主题教育成果转化后半篇文章,持续加强理论武装,推动解决问题,深化作风建设,抓基层打基础,聚焦中心任务,统筹做好稳增长促改革惠民生防风险各项工作,以实干实绩交出高质量发展的优异答卷,为奋力开创新时代社会主义现代化强国建设新局面作出积极贡献。

会议以视频会议形式召开。全区在职副县级以上领导同志;各镇(街)党(工)委书记、主题教育领导小组办公室;区有关部门(单位)主要负责同志在分会场参加会议。区有关部门(单位)主题教育领导小组办公室负责同志;区委主题教育领导小组办公室副主任、副主任、组长、副组长在分会场参加会议。

会前,组织收听收看了全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议,并召开区委常委会会议,传达学习中央和省委主题教育总结会议精神。

(记者 冯晶莹 陈旭 郭臣)

区融媒体中心2024年“龙腾盛世 星耀台城”少儿春晚录制圆满结束

本报讯 稚嫩的脸庞、悦耳的童声、欢快的舞蹈,2月6日,由区融媒体中心主办的2024“龙腾盛世 星耀台城”少儿春晚在台儿庄古城兰祺会馆录制圆满结束。节目内容涵盖朗诵、合唱、歌舞、武术等,小朋友们站在专属于他们的舞台上毫不怯场,尽情展现自己的风采。孩子们通过形式丰富的节目,极具感染力的舞台表演,演绎了众多精彩的瞬间,镜头前、灯光下,他们用他们的实际表现证明了少年儿童的朝气与力量,为广大观众带来了一场独特的视听盛宴!

本届少儿春晚不仅充分调动了小朋友们在艺术上的积极性,彰显了他们昂扬的精神风貌和富有青春活力的艺术风采,还为全区少年儿童搭建一个共同交流学习的平台,促进少年儿童的全面发展。

(记者 贾方婧)

